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ВСТУП 

Актуальність роботи полягає в тому, що серед основних довготривалих 

викликів, що відбивають як загальносвітові тенденції, так і внутрішні бар'єри 

розвитку України, ключове значення має прискорене зростання ролі 

інтелектуального капіталу, що стає найважливішим фактором суспільного 

прогресу. 

Конкурентоспроможність сучасної економіки все в більшій мірі 

визначається новими знаннями, якістю професійних кадрів, їх креативністю 

та адекватної адаптацією до мінливих ринкових і соціальних умов 

суспільного розвитку. Стратегічні відповіді на цей виклик криються в 

посиленні людського капіталу та підвищення ефективності його 

використання в організаціях різних форм власності, різних секторів і сфер 

народного господарства країни. 

Ефективне управління персоналом особливо актуально в сучасних 

умовах інноваційного розвитку, коли істотно зростає значення 

кваліфікованих дій ініціативних працівників, оскільки їх знання, 

компетентність і ділові якості зумовлюють життєздатність організації 

(підприємства, фірми, компанії, установи) та стратегічні перспективи. Більш 

того, сьогодні все більше зміцнюється позиції визнання стабільного 

компетентного колективу в якості основного конкурентної переваги 

прогресивної організації. 

Мета роботи полягає у формуванні практичних дій щодо 

вдосконалення системи управління персоналом для  забезпечення 

формування стійких конкурентних переваг підприємства. 

Відповідно до мети в роботі поставлені та вирішені такі завдання: 

- розглянути сутність управління персоналом; 

- виявити основні елементи системи управління персоналом; 

- провести аналіз системи управління персоналом ВАТ 

«Станконормаль»; 

- розробити основні напрями вдосконалення системи управління 
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персоналом ВАТ «Станконормаль». 

Предметом дослідження є система оцінки управління персоналом на 

прикладі підприємства ВАТ «Станконормаль». 

Об'єктом дослідження є процеси управління персоналом сучасного 

підприємства (організації). 

Методи дослідження. Для досягнення поставленої в роботі мети були 

використані сучасні загальнонаукові та спеціальні методи: логіко- 

теоретичного узагальнення, аналізу і синтезу, статистичного аналізу, аналізу 

системи управління персоналом, карти процесів, інформограми. 

Наукова новизна. Отримання подальшого розвитку професійно- 

орієнтованого підходу для формування процесу «оцінювання персоналу», яке 

направлене на підвищення якості процесів виробництва, що надає 

можливість кадрову стратегію зв’язати із конкурентною стратегією 

персоналу. 

Практичне значення роботи полягає в тому, що запропонована 

система преміювання персоналу надає змогу врахувати результати 

оцінювання персоналу та оцінювання робочих місць. 

Публікації. Основні результати роботи опубліковані: 

Нігдорій А.А. Модель компетенцій як складова управління персоналом 

//  І.О.  Кузнецова, А.А.  Нігдорій.  –  Актуальні  проблеми  менеджменту: 

матеріали студентської конференції, 2018 р. – Одеса: ОНЕУ, 2018. – С. 20-23 
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ВИСНОВКИ 
 

За результатами виконаної дипломної роботи можна зробити такі 

висновки: 

1. Управління персоналом - складний багатогранний процес, який 

характеризується своїми характерними особливостями і послідовністю. 

Закономірністю в управлінні персоналом є властива даному процесу 

системність і завершеність, що дозволяє забезпечити комплексне вирішення 

проблем. Планомірний підхід передбачає необхідність врахування 

взаємозв'язків між усіма аспектами проблеми, для досягнення кінцевого 

результату, визначення відповідних шляхів вирішення, створення механізму 

управління, який забезпечить загальну організацію системи. 

2. Система управління - планомірна послідовність взаємопов'язаних 

елементів, що відрізняються функціональними цілями, що діють незалежно 

один від одного, але в результаті спрямовані на загальне благо для виконання 

поставленого завдання. Така система за допомогою суворої організації 

проводить закріплення певних функцій кожної структурної одиниці, 

співробітнику і регламентує всі потоки інформації даного механізму 

управління. 

В системі управління персоналом організації є об'єкт, яким виступає 

керована підсистема. Вона являє собою якусь систему соціально-економічних 

відносин, що стосуються безпосередньо процесу застосування ресурсів 

підготовленого персоналу. 

3. Аналіз системи управління персоналом ВАТ «Станконормаль» 

показав, що основні джерела залучення персоналу є внутрішні, це явище має як 

позитивні сторони, так і негативні. До негативних сторін ми можемо віднести 

напругу в колективі внаслідок внутрішньої конкуренції, зберігається дефіцит 

робочої сили, в організацію не надходять нові ідеї. 

4. Визначено  напрями  удосконалення  управління  персоналом ВАТ 

«Станконормаль», до яких віднесено: 

- забезпечення ресурсами; 
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-стимулювання персоналом; 

-розвиток персоналу. 

5. Удосконалено процедури оцінки роботи персоналу шляхом: 

- формалізації процесу «Оцінка роботи персоналу» за рахунок 

розроблених карти та інформограми процесу, які встановлюють склад 

та послідовність операцій, чітко їх описують та визначають 

відповідальних осіб; 

- впровадження оціночних листів за низкою критеріїв окремо для 

керівного персоналу та робітників. З їх використанням можна 

проводити оцінювання та порівнювати його результати з попередніми 

періодами. 

6. За результатами проведеного нами аналізу були виявлені потреби, які є 

найбільш значущими для робітників. До них належать потреби в гарних 

умовах праці. Даний фактор за результатами опитування є найбільш значущим 

для 86% співробітників з числа всіх нами опитаних. Це пов'язано з тим, що 

керівництво не приділяє належної уваги цим питанням. 

Запропоновано систему преміювання, що враховує оцінку персоналу та 

оцінку робочого місця. Вона буде стимулювати до покращення праці 

робітників за рахунок поточної перевірки оцінки праці. Стимулом для 

покращення умов праці буде для керівників підприємства щомісячні виплати 

робітникам за шкідливі умови праці. 

7. Обрано низку навчальних заходів, які будуть сприяти розвитку 

навчання персоналу з менеджменту якості та ефективності діяльності, що 

відповідає встановленій конкурентній стратегії підприємства – досягнення 

конкурентних переваг шляхом підвищення якості продукції. 

Отже, нами розроблено всі необхідні заходи щодо забезпечення 

кадровою стратегією формування стійких конкурентних переваг підприємства 

шляхом підвищення якості продукції. 
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